



ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
Івано-Франківської обласної державної адміністрації
Івано-Франківський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

27.05.2024р. № 01/345

76018, Україна, м. Івано-Франківськ, пл. Міцкевича, 3
тел. (факс) (0342) 53-23-87,
тел.: (0342) 53-11-84, 53-24-93
E-mail: mail@oippo.if.ua

Рецензія-відгук стейкхолдера
на освітньо-професійну програму Середня освіта (Фізика) підготовки
магістрів спеціальності: 014.08 «Середня освіта (Фізика та астрономія)»
галузі знань: 01 «Освіта/Педагогіка», розроблену кафедрою фізики і
методики викладання Фізико-технічного факультету Прикарпатського
національного університету імені Василя Стефаника

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Фізика) чітко структурована і містить: опис профілю; перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність; форми атестації здобувачів вищої освіти; матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми; матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Програма спрямована на фахівців здатних інтегрувати знання в сфері фізики, астрономії, освітніх, педагогічних наук та розв'язувати складні задачі у широких або мультидисциплінарних контекстах. Її реалізація здійснюється через використання сучасних методів і технологій, зокрема методики формування ключових і предметних компетентностей, моніторингу професійної педагогічної діяльності та аналізу педагогічного досвіду тощо.

Також, у програмі чітко визначено результати освітньої діяльності. До основних компетентностей здобувачів освіти віднесено інтегральну: здатність розв'язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у галузі освіти, що передбачає застосування теорій і методів освітніх наук та фізики і характеризується комплексністю та невизначеністю педагогічних умов

організації освітнього процесу в закладах освіти. Аналіз ресурсного забезпечення свідчить про практичну спрямованість професійної підготовки, а також про створення сучасного освітнього середовища, що відповідає чинним нормам і забезпечує проведення всіх видів навчальної та науково-дослідницької роботи студентів.

Освітньо-професійна програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти, передбачає опанування технологій дистанційного навчання, достатня кількість часу відводиться на практичну підготовку, зокрема педагогічні практики.

Проте зважаючи на реалії нашого часу варто розглянути можливість введення до освітньої програми компонент для забезпечення у магістрів програмових результатів навчання пов'язаних із безпекою освітнього середовища.

Отже, представлена освітньо-професійна програма містить усі необхідні компоненти, відповідає вимогам до розроблення освітніх програм підготовки магістрів спеціальності 014.08 «Середня освіта (Фізика та астрономія)» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», її впровадження в освітній процес закладу вищої освіти сприятиме поліпшенню кадрового забезпечення викладання фізики в закладах загальної середньої освіти.

Ректор інституту

Методист*



Роман ЗУБ'ЯК

Петро ЯКУБОВСЬКИЙ